

召陵区 为高质量发展提供有力交通保障

“我好长时间没来豫中南农贸物流交易中心批发水果了。以前，路不好，车子颠簸，水果时常被碰伤不好卖。现在，新修的大路平坦，出行方便，我一天来两次。”近日，开超市的李老板说。

李老板所说的这条路是召陵区的东山路，以前，路面大坑连着小坑，晴天扬尘四起，雨天泥泞难行。东山路南接京港澳

高速上下道口，北接龙江路，西临市民生活区，东临豫中南农贸物流交易中心。豫中南农贸物流交易中心是农副产品汇集地，有商户700余家，日交易额400多万元，对我市经济发展起着重要作用。东山路是客商进入该中心的必经之路，每日往来车辆达1200多辆。

今年以来，召陵区组织相关人员对城

乡道路情况进行调研，把东山路改造提升纳入全区的工作重点，由区公路管理局承担改造提升任务，一周一例会，每月一督导，台账式推进。该区公路管理局接到这一任务后，抽调业务骨干，动用铣刨机、挖掘机、碾压机、摊铺机等1000多台次，出动2625人次。他们昼夜奋战，大干100天。目前，长4200米、宽21米、

投资4500万元的东山路全线竣工通车；豫中南农贸物流交易中心客流量、日交易额较过去分别增长36%、27%。

该区围绕投资100亿元的双汇第三工业园等项目，新修、改造了花莲路、宜兰路、溱河路、农业产业路、美丽乡村路等二十多条道路，为全区经济社会高质量发展提供了有力交通保障。

田振华

我市首个气象服务地方标准 通过专家组评审

11月11日，市市场监督管理局组织市农业农村局、市农业科学院等单位专家成立评审小组，对《灾害性天气递进式气象服务规范》地方标准进行评审。

经过质询、讨论、审定等环节，评审小组认为，该标准设计合理、完整全面、科学实用、文字准确、可操作性强，同意通过评审，同时要求按照提出的意见进一步修改后，尽快报市场监督管理局批准发布。

该标准填补了我市灾害性天气递进式气象服务规范的空白，是我市首个气象服务地方标准。

张运国

字准确、可操作性强，同意通过评审，同时要求按照提出的意见进一步修改后，尽快报市场监督管理局批准发布。

该标准填补了我市灾害性天气递进式气象服务规范的空白，是我市首个气象服务地方标准。

张运国

退役军人之星

漯河市退役军人事务局 主办

11月10日，市退役军人事务局举行2022年第三季度“退役军人之星”颁奖仪式。受表彰的10名退役军人有扎根基层、一心为民的领路人，有立足本职、爱岗敬业的奉献者，有刻苦钻研的奋进者、忠诚担当的实干家……他们是广大退役军人在各条战线、各个岗位为地方经济社会发展做贡献的典型代表。今日起，本报陆续刊登他们的事迹。



刘青峰

刘青峰，男，中共党员，1990年12月入伍，1994年12月退役，现任漯河市凯世盈新材料有限公司总经理。今年4月，在疫情防控工作中，他克服艰难，按时完成负责区域隔离点消防设备安装调试任务，确保隔离点消防安全。近几年，他创办的消防工程公司、国坛酒庄豫见美商贸易公司、漯河市凯世盈新材料有限公司均已投产，提供130多个就业岗位。2021年8月1日，他带队慰问了舞阳县消防救援大队队员和抗美援朝老战士。



肖炜

肖炜，男，1984年10月出生，中共党员，2003年12月入伍，2019年12月退役，现为市场监督管理局城乡一体化示范区分局督导组负责人、漯河市中青应急救援队队长。2022年7月20日晚，我市遭遇大暴雨，有车辆被困湘江路涵洞，车内有老人、孩子，还有即将生产的孕妇。危急关头，肖炜带队营救，成功将他们救出。2020年~2022年，他先后被评为漯河“十佳市民”、市市场监督管理局“出彩市场监管人”，荣获漯河市五一劳动奖章。

电商助力 小红薯闯出大市场

■文/图 本报记者 范子恒

11月14日，郾城区龙城镇白庄村的田野里，300多亩红薯大丰收。随着机器在田间穿梭，一个个饱满的红薯破土而出。钟点工忙着去泥、分拣、装袋，干得热火朝天。

“我的红薯基地占地面积300多亩，种植的品种主要是烟薯25，亩产可达3000公斤。”看着满地的红薯，来自郾城区商桥镇南街村的承包大户武银磊笑得合不拢嘴。

几年前，武银磊和几个朋友在电商平台注册了店铺，还成立了公司，销售农产品，起初主要销售大蒜、辣椒、西红柿等。后来，他们通过平台大数据分析，红薯的销量比较好，前景也不错，就选择红薯作为主推品。

漯河本地的货源比较少，武银磊就四处寻找货源，从山东、河北发货，但货源极不稳定，很多时候订单有了，却缺产品。武银磊开始考虑自己种植红薯。



武银磊种植的红薯25喜获丰收

2021年，武银磊在郾城区龙城镇承包土地，种植了100亩烟薯25。没有经验，他就去红薯种植专业合作社取经。育苗、移栽、施肥……每个环节武银磊都亲自参与。在他的悉心管理下，去年，红薯大丰收。有了第一年的种植经验，今年，他们将红薯基地面积扩大到300亩。

“红薯入库后，货源会越来越来少，根本不愁卖。目前，网上一袋4.5公斤的红薯卖31元，一袋2.5公斤的红薯卖20元，预计下个月价格还会涨。”武银磊说。

“下一步，我们将实行‘公司+基地+农户’的经营模式，带动更多农户致富。”武银磊信心满满地说。



郾城区

审评联动促整改 强化落实提质效

“你认为单位党组织在落实巡察反馈问题整改工作方面做得怎么样？党组织主要负责人履行第一责任人职责情况如何？”近日，郾城区组织开展巡察整改会审评估活动，巡察整改会审评估组选择被巡察党组织部分党员干部座谈，面对面了解整改情况、倾听意见和建议，进一步提高会审评估实效。

此次会审评估活动由郾城区纪委监委牵头，区委组织部、区委巡察办等通力协作，一改以往“圆桌轮流汇报整改情况”的方式，4个会审评估组分别到被巡察单位逐项会审、实地评估，形成监督合力，压实各方责任。

在严格落实防疫政策的前提下，会审评估组通过现场听取情况介绍、查阅资料、集中测评等方式，对五届区委前两轮13个被巡察党组织巡察反馈问题整改成效进行全面会审评估，向被巡察单位党员干部发放巡察整改工作满意度测评表，围绕“巡察反馈问题整改程度”“巡察整改工作对本单位工作持续推动情况”等10项内容，广泛收集意见和建议；围绕落实巡察整改主体责任、整改任务完成情况，逐条逐项核实销号，并量化成分值，通过分值判定整改成效，进一步做实做细巡察“后半篇文章”，推动全区巡察工作高质量发展。

会审评估组利用一周的时间，现场打分，对于发现的问题现场反馈，目前，已完成13个被巡察党组织巡察整改会审评估工作，其间查阅资料500余份(册)，发现并向被巡察党组织反馈整改中存在的问题30余个，要求限期整改到位，确保高标准完成巡察整改任务。

张争

召陵区纪委监委

抓实能力作风建设

近段时间，召陵区纪委监委坚持把提升执行力作为改进作风的发力点，把严守纪律规矩作为改进作风的关键点，全面抓好抓实作风建设，以干部队伍优良作风推动纪检监察工作高质量发展。

成立区纪检监察系统深化“三定两查一提升”(定目标、定台账、定奖惩，

张争

“三色”督查、责任倒查，全面提升服务效能)干部队伍作风问题专项整治领导小组，扛稳压实责任，以上率下推进。坚持问题导向，以执纪“宽松软”问题、工作推进不力问题和为民意识不强问题等为治理重点，将作风问题专项整治融入日常工作，常态化推进。

田颖

如何判断燃气泄漏

众所周知，燃气泄漏易造成中毒，还极易引发火灾、爆炸事故。漯河中裕燃气有限公司提醒，正确判断燃气泄漏。

1.看燃气表读数。在未使用燃气的情况下，用户可以通过观察燃气表读数有无变动，判断燃气是否泄漏。

2.看燃气管道。用户可以定期将肥皂水或洗洁精水刷在管道、阀门等处自行检查。如果这些地方冒泡说明有泄漏。

3.闻有无臭味。天然气本身无色无味，但添加了四氢噻吩。四氢噻吩俗称臭剂。用户一旦闻见家中有燃气味(臭鸡蛋味)，不可开关任何电器(灯、抽油烟机)等，应保持室内通风，关闭燃气阀门，远离漏气点，在室外通风良好的地方拨打漯河中裕燃气有限公司24小时服务热线3156777。

陈旭



11月14日是“联合国糖尿病日”。当天，市第三人民医院联合嵩山社区卫生服务中心在辽河路某小区开展义诊活动。图为医护人员为小区居民测血糖。

本报记者 张佩 摄

保障南水北调线路正常供水

■本报记者 陶小敏

“为确保线路正常供水，我们每周至少巡视一次。”11月7日，正在向十到青年段巡视的市南水北调中线工程维护中心工作人员李格锐说。

李格锐告诉记者，向十乡到青年镇67.45公里的供水线路，他们巡视一遍需要3天的时间。不少阀门建在田地里，有的在地下2米，有的在地下十几米。他们进入阀门作业需要佩戴氧气面罩。“下井主要是为了检修阀门，及时发现和解决问题。”李格锐表示。

在我市，像李格锐这样的巡线员还有22名。他们活跃在全市120公里南水北调线上，主要巡视线路是否正常运行，防止工程穿越、阀门积水。

为了确保调水精准、高效，我市设

了12个现地管理站，配备42名工作人员。每隔6小时，工作人员都会手工调节供水量。“即使在半夜，只要到了调水时间，我们就起来工作。”市第三水厂现地管理站工作人员董会芳说，“节假日是用水高峰期。我们更关注流量变化，确保居民用水安全。”

“2015年至今，南水北调中线工程已累计向我市供水超5亿立方米，其中2021年以来，供水1.01亿立方米。目前，我市建成的9个水厂中有8个使用南水北调水，丹江水占比超90%，约122万人受益。”市南水北调中线工程维护中心主任雷卫华说，他们肩上扛着整个城市的供水安全责任，将持续深入学习贯彻党的二十大精神，确保工程安全、供水安全、水质安全，满足人民群众对优质水资源的需求。



漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

临颍县城关街道 点线面齐发力 推进人居环境整治

今年以来，临颍县城关街道坚持“紧盯重点、以点带面、分步实施、分类指导”原则，点、线、面齐发力，稳步推进人居环境整治提升工作。

以户为点，改善户容户貌。大力开展宣传，引导村民养成良好卫生习惯，自觉打扫庭院、房前屋后。街道帮扶干部、志愿者按照“四进四看”要求，帮助重点人员改善生产生活环境。

以街为线，提升村(社区)“颜值”。组织各村(社区)对街道、庭院等进行大扫除，确

保环境整治，并进一步完善硬件设施。截至目前，各村(社区)共开展垃圾集中清理活动72次，清理垃圾36吨，安装太阳能路灯35盏，重铺排水管道3条、排污管道3条。

以村为面，压紧压实责任。落实责任联包措施，街道班子成员包片、机关干部包村、村干部包组，建立“一级抓一级、层层抓落实”的工作机制，以村为单位，通过“日督查、周通报、月讲评”的方式，压紧压实整改责任。

滕子青 陈妍

漯河购彩者喜获 排列5大奖10万元

11月9日，排列5第22299期开奖号为09429，召陵区4111040253体彩实体店传来中奖喜讯。中奖者凭借一张10元直选票，斩获10万元大奖。11月10日，购彩者到河南省体彩管理中心漯河分中心领取了奖金。

这名中奖者每次选号都很随意，此次中奖纯属幸运。该实体店店主制作了中奖宣传条幅、设置了中奖宣传栏，并及时将中奖信息发到微信朋友圈。

该实体店店主表示，从事体彩彩票销售工作以来，他发现

很多老顾客喜欢购买排列3和排列5，平时购彩都很理性。今后，他将继续为购彩者提供良好服务。

刘宏光



注销公告

河南佰通汽车服务有限公司经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销登记，清算组负责人:胡双，清算组由胡双、王文明组成，请债权人自2022年11月15日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:13688807839
河南佰通汽车服务有限公司 2022年11月15日

拍租公告

受委托,定于2022年11月22日9时在本公司拍卖厅拍卖位于市区漓江路西段三层楼房、院落及其附属设施5年期租赁权(不含临街的三间门面),详见拍租文件。
有意者,请于11月21日17时前向我公司指定账户交纳3万元竞拍保证金,并持有效证件到我公司办理竞拍手续。
展示地点及时间:标的所在地 即日起至11月21日止
咨询电话:13938032832 13939507300
公司地址:人民东路教培大厦1518室
河南兴源拍卖有限公司 2022年11月15日

遗失声明

(证号:411100030097)丢失,声明作废。
●郾城区城关镇翠园母婴生活馆食品经营许可证副本(证号:JY14111030021421)丢失,声明作废。
●漯河盛大演艺文化传播有限公司原营业性演出许可证正本(编号:411102110009)丢失,声明作废。
●漯河市源汇区华健冰激淋店营业执照正本(统一社会信用代码:92411102MA44XPRN62)丢失,声明作废。
●漯河霖润商贸有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411102MA46C2TEXX)丢失,声明作废。

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信